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Egy plakát
Áldozócsütörtök reggelén a 

hirdető oszlopokon és több he­
ben íiuigátiházak falán is cg\ 
„lakát volt fojtható. Egy ólakat, 
amelyet inár ismerünk, amely 
! kurzus icllángolásának elsó 
napjaiban látott először napvilá 
■''ót, egv inakat, amet\ mai a.x- 
kor is fölöslegesen kimerítette 
a legtökéletesebb, a legordi- 
ló-bb és a lcg\ eszedennesebb 
izgatás ténválladékitt. amelyet 
azonban akkor valósággal ha­
tósági tekintély védett a lesz a- 
jutástól, elkobzástól nem is be- ; 
szélve, hiszen bár kiragasztá- ; 
sára akkor sem kapott senki ; 
vem engedélvt.mert nem is kért. j 
de kiragasztották és megtűrték í 
elvan heh en is. ahol hivatalból ; 
örködnek a közrenden, mint j 
például1 Hajduinegye székhazán. |

A legdurvább és legorditóbb 
módon izgató plakát tehát me­
gint megjelent Debreczen ut­
cáin. Az a cég. amely a hirdető 
oszlopok tulajdonosa, nyomban 
eltüntette oszlopairól az otrom­
ba plakátokat, eltüntette, mert 
sem a hatóság nem engedé­
lyezte a plakátokat, sem tőle, a 
tulajdonostól nem kértek enge­
délyt a kiragasztásra s termé­
szetesen nem is fizettek érte. 
Ellenben olyan helyeken, amc- 
'vek nem a hirdetési vállalkozó 
üzletkörébe tartoznak, ma reg­
gelig láthatók voltak ezek a fel­
háborító pfakátok anélkül, hogy 
bárki is intézkedett volna eltá- 
vplifásuk iránt.

Az a körülmény, hogy a leg­
ostobább, a legközönségesebb 
és a legdurvább izgatást tar­
talmazó plakátok 24 óra hosz- 
szat sértetlenül ordíthattak le a 
tálakról, sok ember lelkében in­
gatta meg azt a lassan, nehe­
zen. de máig mégis csak kiala­
kult hitet, liogv annyi baj és 
vész után elérkeztünk végre a 
konszolidációnak ahhoz a fo­
kához, amelV az izgatást 
legalább nyilvánosan - - nem 
tűri meg többé, fős mivel a kon­
szolidáció maga tulajdonkénen 
nem egyéb, mint hit a konszo­
lidációban, a rend nem egyéb, 
mint szilárd bizalom a rendben 
és elvész a konszolidáció, ha 
nem hisznek benne, megsemmi- 
sül a rend. ha nincs iránta bi­
zalom. — nagy egyetemes ér­
dekek fűződnek hozzá, liogv a 
lygvnehezen visszatért hitet a 
-onszolidáeióban, bizalmat a 
rendben meg ne semmisítse egv 
otromba plakát, egv szerencsé- 
sett elmúlt korszaknak ijeszte­
ni1 visszajáró kisértete. A pla­
kát ügvet tehát tisztázni keli,

Kik ragasztották ki ezeket a 
plakátokat? A felelet nagyon 
egyszerű. „Felelőtlen eleinek.“ 
íis mikor ragasztották ki? Még 
egyszerűbb a felelet. Éjjel. 
Azok a bizonyos felelőtlen elé­
rnek, akik két esztendőn keresz­
tül mentesültek minden tettük 
következmévei alól .azzal az 
egyszerű indokolással', liogv ők 
felelőtlen eleinek, akik azonban 
ebben a minőségükben többé 
nem exisztálhatnak. Nincs többé 
felelőtlen elém, ez a minőség 
senkit nem jogosít többé semmi 
re. senkit nem mentesít többé 
semmi alól. Nincs többé felelőt­
len elem, mert van felelős ha­
tóság, van felelős rendőrség.

Van felelős hatóság, amely 
ime most. a választási harc 
alatt minden egyes plakátot fe­
lülvizsgál. És még a mai éles 
választási harcban sem merte 
megpróbálni egyetlenegy jelölt, 
egyetlenegy párt sem Debre- 
czenben, hogy jóvá) nem ha­
gyott, vagy be nem mutatott 
plakátot kifüggesszen. Van fe­
lelős rendőrség, amelynek őr­
szemei közt 20 példányban osz­
tanak ki minden egedélvezett 
plakátot azzal az utasítással, 
hogy az engedélyezett plaká­
tok épségére vigyázzanak, nem 
engedélyezett plakátot pedig 
Ki ragasztani se engedjenek.

És ma már, ha ilyen otromba 
plakátok megjelennek, nem le­
het egv kézlegyintéssel napi­
rendre térni a dolog^ fölött. 
Nem tehet felelőtlen eretnekre 
hivatkozva lezárni ennek az ügv 
nek az aktáit. A felelős rend­
őrségnek ina kötelessége meg­
állapítani. még attól is függene- 
ii'ül, liogv a plakátok célia u ou~ 
szélsőségesebb izgatás, Köte­
lessége kinyomozni és megál­
lapítani. ki ragasztott ki a leg­
nagyobb plakátkontrol! ideien 
engedély nélkül plakátokat. De 
ha a felelőtlen elemek enrlekc 
még ma is olyan erős tálán - 
bár ez sem válnék a rendőrség 
dicséretére — liogv szeméh uh 
még ma sem nyomozható ki, 
akkor is arra illetékes hatóság­
nak kell vizsgálatot elrendelni 
és megállapítani, ki fele.os 
azért, liogv ezek a rakatok 
órán keresztül maradhattak a 
falakon anélkül, hogy eltávolí­
tásukra megtették volna a 
szükséges intézkedéseket.

A csütörtöki otromba plaká­
tok olyan közfelháborodást val­
lottak ki. liogv n szigorú vizs­
gálat el nem maradhat. Mert ha 
terrorizálni ma mar nem is le­
het senkit ilyen plukatokkal, de

arculütni mindig lehet, a meg­
bántott polgárok felháborodá­
sát íredig csak struccpolitikus

gondolhatja olyan ártatlannak, 
amely legfeljebb egv pohár víz­
ben támaszt hullámokat.

Tnlnay, Hegymegi Kiss és Bessenyei 
a II. kerület hivatalos jelMtjei

Orbók Attila 403 ajánló pó lósára vasárnap 
reggelig halasztást kapott — Az I és III Jke 
rületben szombaton délben hirdetik ks s*

döntést
Feszült várakozás előzte meg 

egész Debrcczcnben a válasz­
tási biztosoknak ma délre jel­
zett döntését az ajánlások el­
fogadásától Délben szerte fu­
tott a liir a városban, hogy 
egyik választási biztos sem hir­
dette ki döntését. Ehhez külön­
böző kommentárokat fűztek az 
izgatott emberek, a tény azon­
ban az, liogv a legtöbb ajánlási 
ivén nem szavazók is szép 
számmal szerepelnek, dupla, sőt 
tripla aláírás is nagvon sok 
akadt úgy. hogy a revideálás 
máig nem készülhetett el. A II. 
kerületben azonban éjjel fél egy 
órakor végzett dr Kolben- 
haver Kálmán választási biz­
tos a revízióval és itt nyomban 
ki is hirdették a döntést

Az I. kerületben
dr Tóth Aurél választási biz­
tos a délelőtti órákban közölte 
a pártok küldöttségeivel és 
sajtóval, hogy döntését csak hol 
nap déli 12 órakor hirdetheti 
ki, mert a revízió hatalmas műn 
kaját még nem fejezték be.

A II. kerületben
megfeszített munkával sikerült 
a revíziót éjjel fél egv órára 
befejezni. Dr Kolbenhaver Kál­
mán kúriai bíró választási biz­
tos ekkor az ajánlási ivek he- j 
adásának sorrendiében fogadta i 
az egyes pártok küldöttségeit. ! 
amelyek az egész estén izga- ; 
(ottan várakoztak a Bika terra- j 
szán. i

Elsőnek a Bessenyei-oárt ré­
széről dr Kiss Zslgmond és Ko- 
csák György jelentek meg a | 
választási biztos előtt, aki kö­
zölte velük, liogv a párt kellő 

I szánni ajánló aláírását nyújtván 
i be.
■ dr Bessenyei Lajos ielölé- 
I sét elfogadja.

Ezután a Tolnay-párt részéről 
Somossv Lászlót és Bodnár Gé­
zát fogadta a választási biztos, 
közölve velük döntését, amelv 
szerint a párt fölös szánni aján­
lóval rendelkezvén

Tolnav Kornél jelölését
elfogadja.

tiermadiknak a Hegymegi
Kbs'Váft képviseletében Szöl- 
Iös'í Dezső ment be a választási 
biztos szobájába és főtt vissza 
azicd a hírei, hogy a Párt aján­
lásai rendben lödtah án, a vá­
lasztás; biztos 

ílegymcgi Kiss Pál jelölését 
elfogadja.

Utoljára az‘Orbók-párt meg­
bízottja, dr Takács József jelent 
meg a választási biztos elölt, 
aki közölte vele. hogy a párt 
löob aláírásából 585 aláírást ér­
vénytelennek nyilvánított. A 
szükséges 880 ajánláshoz iuv 
hiányzó

405 ajánlás pótlására vasár­
nap reggel 8 óráig halasz­

tást adott.
A választási biztos a késő 

éjjeli órára való tekintettel dön­
tését csak szóbelileg közölte. 
Írásbeli végzését esek reggel
kézbesíti ki.

Mint beavatott helyről érte­
sülünk. Orbók Attilának mintegy 
160 aláírása van jelenleg még 
tartalékban, azonban a még 
h ánvzó 255 aláírást már nehe­
zen fogja tudni megszerezni.

A döntés kihirdetése iránt 
még a késő éjjeli órákban is 
szokatlattl nagy érdeklődés mu­
tatkozott. Az utcán tizes, hu­
szas csoportokban várták az 
egyes pártok hívei a döntést hi­
tül hozó megbízottakat.

A 111. kerületben
Dr V á r a d v Sándor válasz­

tási biztos tudomásukra adta a 
jelöltek küldötteinek, hogy dön­
tését csak holnap, szombaton 
délben fogja tudomásukra hozni.

Ezután a sajtó képviselőit fo­
gadta a választási biztos és kö­
zölte. hogv dacára a 8 segéd- 
kezőnek, az ajánlásokat még 
nem tudták feldolgozni és teg­
nap este táviratilag kért a bel­
ügyminisztertől 24 órai haladé­
kot. iiogy döntését a meghosz- 
szabbitás után közölje a időitek 
pártjaival. E sürgönyre még 
válasz nem érkezett. Ugyan­
csak a választási biztos közölte 
a sajtóval, hogv 177 ivén össze- 
sen 6224 ajánlás érkezett be.
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Benes marad
B 6 c s, május 26. Cseh-szlo 

vak ellenzéki, bécsi és külföldi 
lapokban befejezett tényként 
közük a cseli-szlovák kormány 
bukását és hogy a cseh köz­
társaság ügyeinek vezetését 
egészen uj; kormáiny veszi át 
amefynek még Benes sem ma 
rád tagja. A bécsi cseh-szlovák 
követséghez igen közelálló jó 
informált körökből úgy értesü­
lünk, hogy ez a jd'entés csak 
részben fedi a valóságot. Tény, 
hogy komoly kilátás van kor­
mányváltozásra. ez azonban 
csak Julius elején fog bekövet­
kezni, amikor a parlament már 
elintézte azokat a legfontosabb 
és legsürgősebb javaslatokat, 
amelyeket Benes kormánya ter­
jesztett elő. Julius elején koalí­
ciós kabinet alakul, amelynek 
Benes feltétlenül taela marad és 
a külügyminiszteri tárcát kapja 
meg.

Valódi sweioi
emmentháli,

uj burgonya, leavaj, 
szalámi, bonbonok
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Eltiltotta a város a tiszti orvosokat 
a pénztári szolgálattól

A Debreceni Független Ulscíg teg­
napi számában beszámolt dr Tüdős 
Kálmán tiszti főorvosnak a polgár­
mesterhelyetteshez intézett beadvá­
nyáról, amelyben a tiszti főorvos be­
jelentette, hogy ti tiszti orvosok kép­
telenek ellátni a pénztári orvosoknak 
a népjóléti miniszter által rájuk bizoll 
munkáját és kérte, hogy mentse fel a 
polgármesterhelyettes a tiszti orvoso­
kat ez alól a munka alól.

A beadványra vonatkozólag ma 
döntött a polgármesterhelyettes és 
helyt adva a tiszti orvosok indokai­
nak, eltiltotta őket a pénztári orvosi 
szolgálatról. Az eltiltó határozat indo­
kolásában elsősorban a közegészség­
ügyi érdekekre támaszkodik, ameny- 
nyiben megállapítja, hogy a járvá­
nyok alatt, amikor az oltások ideié­
ben való elvégzése rendkívül fontos, a 
tiszti orvosoknak a testi és szellemi 
tulerőltetés mellett idejük sincsen a 
pénztári betegek kezelésére. Másrészt 
a városi szervezeti szabályrendelet

„_1922 máhts 27

ffett, mivel az ezüst s7qW#.’^i 
tárgya és Weisz Jakab 
kiaba akarta kiszállítani. A 1™/°í'á- 
fül súlyos mulasztás terheli ?ás k6" 
is, amely ilyen nagvértóni3
máiiyt jóformán ..... ..
tOSSág nélkül indított l.tnnU

ifigyértékű száll»' minden elővi^faza-
Legszebb kalapok^""""

FRAKK EDÉM*.

sem engedi meg a tiszti orvosoknak, 
hogy másnemű hivatali állást elvállal-

j .iamik.
j A polgármesterhelyettes a városi 

tanács mai illésén is jelentőst tett a 
dologról és ismertette az előzménye­
ket. A népjóléti miniszter már Szege- 
den is a tiszti orvosokat kötelezte a 
pénztári orvosi teendők ellátására a 
polgármester utján, miután azonban a : 
szegedi polgármester megtagadta a I 
rendelet végrehajtását, Debrecnben a i 
polgármester megkerülésével a tiszti í 
orvosokhoz intézte a rendeletét. A pol í 
gármesterhelyettes már a miniszteri i 
biztos előtt tiltakozott a rendelet i 
ellen.

A munkásbiztositó most arra kérte 
a tanácsot, hogy a létszámfeletti volt 
városi kórházi orvosokat rendelje ki 
a pénztári orvosi szolgálatra. A tá­
rnics a kérésre adott válaszában kije­
lentene, hogy a létszámfeletti orvoso­
kat csupán városi intézményekhez ..........
rendelheti ki, az ellen azonban nincs 315, Kcresk. bank 6450—550J AlTrf 
kifogása, hogy amennyiben a létszám- karék 1130—50, Pesti haW "in™ 
fölötti orvosok önként elvállalják, vé­
gezzék a pénztári orvosi teendőket.

Elfogták az ezüstlopás tetteseit
Hiánytalanul megkerült az ellopott e üst — Egy 

szervezett banda követte el a lopást

A Tisza-egyetem 
évzáró ünnepe
A debreceni m. kir, Tisza lstván- 

tudományegyetem rektora és tanácsa 
tisztelettel meghívja az egyetem taná­
rait, hallgatóit és a tudomány iránt
érdeklődő közönséget az 1921_22.
tanév bezárása alkalmából. 1922. évi 
május hó 30-án. kedden, tartandó 
egyetemi közgyűlésre és azt megelőző 
istentiszteletre.

Az istentisztelet rend le
délelőtt tíz órakor a református nagy­
templomban: 1. Fennálló ének: Te 
benned bíztunk... (A XC. zsoltár 1. 
verse.) 2. Közének: Boldog, kinek nem
kell szánni... (A 236. dicséret 3. verse.) ! rakták az 1751. számú vagonra, amely 
3. Oláh Károly: Dicsőség.,, Énekli a { egy gyorstehervonattal héttőn este el 
debreceni református kollégiumi kán- ! is indult. A szállítmányt tartalmazó 
tus. -i. Imádkozik dr Vaj-ga Zsigmond podgyászkocsit úgy Püspökladányban 
egyetemi ny. r. tanár, a református mint Karezagon rendben találta a vo- 
hittudományi kar tagja. 5. A 76. di- natkisérö személyzet. Kisújszálláson 
csérét (Szent vagy örökké Atya Ur Lakatos Imre vonatkísérő ment a 
Isten!...) idősb Sz. Nagy Károly átirá- vagont megvizsgálni és a legnagyobb 
subán. Énekli a debreceni református mtvuOhbenéssel látta, hogy az adóról 
kollégiumi kántus. 6. Záró ének: Di- hiányzanak a biztosító ólomplombál;. 
csérét, dicsőség, tisztesség és hála- az ajtó 60—70 cenfiméternyire nyílva

Beszámolt a Debreceni Független 
Újság már részletesen arról a nagy­
arányú eziistlopásról, amelyet isme­
retlen tettesek követtek el Karcag és 
Kisújszállás között a robogó vonaton.

széicskcrben megindított nyomo 
zás mura aztán teljes sikerre) járt, 
mert a karcagi és debreceni detekti- 

ek megtalálták az ellopott ezüstöt, 
letartóztatták a lopás elkövetőit, akik 
most a börtönben várják, hogy elve- 

yék méltó büntetésüket.
Az ezüstlopás részletei a követke 

zek' A múlt hét végén két, 330 ki­
logramm súlya láda érkezett Romá­
niából Biharkeresztesrc, amelyek Bu­
dapesten keresztül Cseh-Szlovákiába 
voltak irányítva. A ládákat Weisz 
Jakab budapesti lakos adta fel Romá­
niában. Weisz 22-én szintén megérke­
zett Biharkeresztesrc és miután latta. 
hogy a ládák még mindég ott hever­
nek, intézkedett, hogy azok egy 
gyorstehervonattal útnak indíttassa­
nak Budapest felé. A két ládát fel is

adás... (A 179. dicséret 10, verse.) 
Flliclyczkedés a Nagytemplomban- Az 
egyetem tanácsa és tanárai a keleti 
haló északi padsorának négy első 
padjában, az egyetem ifjúsága a kele­
ti hajó déli (a Tcrencz József-ut felől 
eső) oldalán foglalnak helyet. A ha­
tóságok, hivatalok és tanintézetek 
képviselői részére a szószékkel szem­
ben levő padok vannak fenntartva.

Az egyetemi közgyűlés rendje
délelőtt háromnegyed 11 órakor a re­
formátus kollégium dísztermében, 1. 
A Hymnusz. Eneki a református kol­
légiumi kántus. 2. Rcctori megnyitó.
I artja Sass Béla e. i. rector. 3.' Al­
kalmi beszéd a trianoni békével kap­
csolatban. Tartja: dr Teghze Gyula 
egyetemi ny. r. tanár. 4. Hiszekegy... 
Szabados Bélától. Énekli a debreceni 
református kollégiumi kántus. 5. Dr 
Erdős József hittudománykari dékán 
értekezése: A szellemi elet egysége. 
6. /X beérkezett pályamunkák mélta­
tása és a pályadijak kiosztása. 7. A 
Szózat. Énekli a debreceni református 
kollégiumi kántus.

I Legolcsóbb árak

HEISZ
posztókért, shedésében
Ploc-uica 73. sz.

von, az ezüstöt tartalmazó hidak pe­
dig hiányzanak. Lakatos azonnal tele­
fonon jelentést tett a karcagi rendőr ■ 
ségnek, amely viszont távirati jelen­
tést tett a budapesti és a debreceni 
államrendőrségnek.

A debreceni rendőrség részéről dr 
Tóth Gyula rendőrkapitány indította 
meg a nyomozást, a budapesti állam- 
rendőrség detektiveket küldött ki u 
helyszínre, de erős nyomozásba kez- 
deit a karcagi rendőrség is, amely a 
legértékesebb nyomot szolgáltatta a 
nyomozás során. A karcagi rendőr­
ség egyik tagja ugyanis végigment a 
\asuti vonal mentén és a 72. számit 
őrháznál étékes nyomra akadt. A töl­
tés megvolt rongálva, az tiltesten 
deszkadarabok heverlek és a friss ve­
tésen mély kerékvágás jelezte, hogy 
ott súlyos terhet vivő szekér haladt. 
A rendőr azonnal jelentést tett Kar­
cagon. ahonnan König János detektiv- 
felügyelő és Herman János detektív 
szálltak ki a helyszínre.

A detektívek a kerékvágás nyomán 
indultak el és Miközben találtak egy 
törölt szekérsuroglya darabot. A sze- 
kérnyomok id. Rózsa Gyula karcagi 
téglagyáros telepére vezettek, akit a 
detektívek rögtön ki is hallgattak, de 
Rózsa nem akart tudni semmiről sem. 
A detektívek azonban tovább kutat­
tak. Az egyik szekérnek, amelyik a 
fészerben állott, cl volt törve a sa- 
roglyája Hozzáillesztették az útköz­
ben talált darabot, amely teljesen illet

Impregnált- és gummiköpeny-különlegességek

az eltört részhez. Erre újból vallatóra 
fogták id. Rózsa Gyulát, aki most 
már bevallotta, hogy az éjszaka egy 
ember állított be hozzá és megkérte, 
hogy az országúton fekvő csomag­
jait szállítsa be a telepre. A detektí­
vek azonban tovább vallatták Rózsát, 
aki lassanként bevallotta, hogy Vida 
Sándor elcsapott debreceni vasutas és 
lia György voltak az éjszakai láto­
gatók, tudta, hogy a ládákban ezüst 
van és a ládákat az udvaron ásták el. 
A detektívek kiásatták a ládákat, a 
melyekben hiánytalanul megtalálták a 
298.6 kilogramm tiszta súlyú ezüstöt.

A detektívek erre id. Rózsa Gyulát 
és íiát Rózsa Györgyöt, aki szintén 
tudott a dologról, előzetes letartózta­
tásba helyezték. Azonnal beutaztak 
Karcagra, ahol sikerült a két Viddt is 
elcsípni. A két Vida eleinte tagadni 
akart, de a bizonyítékok súlya alatt 
megtörtek és töredelmes vallomást 
tettek, majd elmondották a lopás 
egész történetét.

A lopás értelmi szerzője egy deb­
receni vasutas, a 18 éves Zih Kálmán 
Salétrom-u. 5. szám alatl lakó rak­
tári gyakornok volt, aki valahogy ér­
tesüli a Biharkresztesen vesztegelő 
eziistszállitmáiiyról. Megtudta azt is, I 
hogy a szállítmány hétfőn indul el. j 
Erre összebeszélt a vonatkísérőkkel, ! 
Békési Kálmán, Békési Lajos és Héti 
Sándor fékezűkkel, akik szintén bele­
mentek a vállalkozásba. Teljesen ki- j 
dolgozták a lopás részleteit, aztán ! 
/Ah elutazott Karcagra, ahol a lopás 
tervébe beavatta Rózsáékat és Vidáé- 
kat, akik szintén belementek a jöve­
delmező vállalkozásba. Zih Karcagon 
bevárta az ezüstöt hozó vonatot, fel- 
szállt egy fékező fülkébe és útközben i 
Békésiék segítségével kidobták a Iá- ! 
dákat a vonatból a 72-es őrháznál. Itt 
a már várakozó Rózsáék és Vidáék 
szekérre tették a ládákat és elrobog­
tak. A detektívek most Püspökladány­
ba utaztak és az ottani állomáson le­
tartóztatták a két Békésit és Hétit is. 
Püspökladányból telefonáltak Debre­
cenbe, hogy Ziltt tartóztassák le.

/X debreceni rendőrség — amint azt 
a Debreceni Független Újság már 
megírta — Rózsa István detektívet 
küldte ki Zih letartóztatására. Zih 
kedden délben érkezett vissza Debre­
cenbe, ahol az állomáson már várta 
Rózsa detektív és azonnal letartóztat­
ta. Zih eleinte tagadott, sőt mikor tár­
saival szembesítették, akkor is meg­
maradt tagadása mellett, de amikor a 
többiek mindent beismertek, megtört 
és bevallott mindent. A hét jómada- 
rat a mai nap folyamán átszállítják 
a szolnoki ügyészség fogházába, ahol 
tovább folytatják ellentik az eljárást.

A benzines hordókban I, 2, 5 koro­
nások, forintosok. Mária Terézia tal­
lérok, német márkák, 1, 2. 5 leiesek 
és 50 banis pénzdarabok voltak. A 
szállítmány a budapesti fővámhlvatal 
cimérc volt irányítva elvámolás vé-

a budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.64

Budapest, május 26,
lirtéktüzsde. Változntim

mellen bizakodó hS£SS, Ä‘
tőzsde. Az arak mind a szilárd V 
szint alatt mozogtak, később' a70„ban 
a fedezést vélemény vásárlások köve 
kcztebeu magasabb árfolyamok is ki' 
mitek felszínre. Arak; ke"

Magyar Hitel 1940—70, Osztrák H: tel 660—70, Jelzálogbank 295-Jíu 
Leszámítoló 87U, Hazai bank 585—os 
Angol-magyar 750-55, Magvar-ob« 
11 * esk. bank 6450-550 Alt Ia!

30—50, Pesti hazai 21900 
2100 Borsod-Misk. 3925-50, Concor 
dia 2480—520, Bpesti gőzm. 6450— 
500, Gizella 2750—75, Viktória 8900-. 
50, Beocsmi 7525—750, Bánya és ko. 
hó 8900—9000. Alt. kőszén 15600—800 
Salgó 9650—10000, Urikányi 8200-' 
4/5, üanz-Danub. 49700—5200(1, üan?. 
vili. 980(1—10100, Rima 3475—675 m 
Acél 2800—900, Schlick 1160-75, Un. 
lak 523—30, Láng 1430—50, Brassói 
4425-75. Hazai iaterm. 2050-100 
Egyesült ía 340—50, Nasici 12600-’ 
3400, Liehtig 480, Magvar erdő 720- 
30, Spódium 3075—175, Klotild 4225— 
300, Karton 2375—90, Izzó 5900—75 
Cukor 34000—5600, Lámpa 2700, Os- 
termelő 780, Gummi 3400—450, Tele­
fon 5000—100, Adria 12600—800, At- 
lantiea 3125—300, Közúti 1250—350, 
Déli vasút 3525—675. Levante 8200— 
350, Allamvasiit 13550—4250, Trust 
2175—250.

i .4 valutapiac erősen ingadozó volt, 
Árak:

Napoleon 3150—3175, Font 3640— 
368o, Dollár 807—822, Francia frank 
7475—7500, Márka 288—294, Líra 4175 
—4250, Romanov 44, Lei 563—575, 
Szokol 1575—1591, Svájci frank 15625 
Kor.-dinár 1152—1171), Bécsi 815— 
830, Lengyel márka 20.

Az utótözsdén a hangulat barátsá­
gosra fordulása bizakodó irányzat 
mellett az árfolyamok javulását idéz­
te elő. A prolongációk lebonyolítása 
simán ment végbe. Arak; Salgó 4850, 
Rima 3630—50, Déli 3775, Államvasut 
14825—50, Kohó 9100, Alt. kőszén 
15800, Urikányi 8450, Qanz-Danubius 
52000, Ganz-Vill. 10100, Izzó 5950, Cu­
kor 35200—800, Nasici 13500, Orsz, la 
975. — A valutapiac irányzata javult. 
Szokol 1579, dollár 810, lel 570, már­
ka 294, os/tr, korona 820.

oauklrouu

ős mludeoféle idugtiia pőnrl 
alegfiragábban víuaro), Ide* 
jrea klruetésenet legel^nyö- 
*ivDi>«-ri esitközfil RANKAI 
tocnftid-ur o. Telefon m

Esti magáaforgalomi
Lste 8 órakor jelentik: Az értékpa­

pírpiac iizlettelen. Államvasut 14000, 
Rima 3600, Salgó 9850. — A valuta­
piac élénk. Dollár 813 —830 ( 826), 
márka 291—287 (287 és tél), szokol 
1580—1596 (1590). lei 566—572 ( 572|.

Zürichi devizáit:
Zürich, máj. 26. (Zárlat.) Budapest 

64. Becs 5 és tél, Osztr. bélyegzett 
5 és fél, Berlin 182 és tél. Newyork 
5242, Hollandia 203.90, London 2334. 
Paris 4777, Szófia 395, Milánó 2755. 
Prága 1002, Zágráb 187 és fél, Var­
só 13.

Terménytőzsde
A mai terménytőzsdén az irányzaj 

tartózkodó és vontatott volt, egye 
a zab volt élénk, amit a spekuláció 
nagy tételekben vásárolt. Tenge 
a vidéki gazdaságok meglehetős tor 
Kaimat bonyolítottak le. ..

Hivatalos árak: Búza t'sfv‘déks 
3575—625, egyéb 3575-3625, Jgz 
3050—100, takarmanyárpa 25l""TL. 
sörárpa 2600-700, zab 2650-725. te 
geri 3100—150, korpa 1750—low-__

nagy választékban érkeztek Kirakat megtekinti 
sét kéri Linóleum Aruháx Ferenc Jézset-ut <
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Felrobbant egy dinamitgyár

Ma délután kísérték örök nvuevó 
He'yere a magyar hegedükészitők 
nesztorát és nagymesterét, kecskémé ,i Tanezer Györgyöt. Amilyet, ” 
des és zajtalan volt élete, olyan Vo t 
halála is. A beavatottak kis körén ki 
viil a debreceni közönség széles ré 
tege aligha volt tudatában' annak 
hogy ki az a 7 anczer György aki a 
Piac-utca 19. szám alatti kis mühe 
Ivében több mint 2 évtizeden át reg 
géltől estig szorgalmasan dolgozott 
Miivész volt, istenáldotta zseni aki 
nek nagy tehetségénél csak szerény­
ségé volt nagyobb. Reklám nélkül 
csendben dolgozott, árn hírneve tnl 
nőtt az ország halárán és neve a léé 
nagyobb mestereké közön szerepel A 
hegedtikészités azon foka, melyre’ ő 
azt emelte, művészet, egyenrangú a 
szobrászok, festők alkotásaival Elő 
adómüvészek, zeneszerzők egyeiiran- 
gu társa a hegediikészitő: mester 
hangszer nélkül a legkiválóbb előadó­
művész sem érvényesül, s a legna 
gyobb zeneszerzők gondolat- és álom-
MrPa P?.ak felelő hangszeren 
válik a kulturcmberiség közkincsévé 

Tanczer György hegedül, violái és 
gordonkái mesteri alkotások, a terem­
tő zseni szüleményei, melyek szakkö­
rökben az egész világon ismertek 
Neve es működésének méltatása a 
szakirodalom egyetlen könyvéből sem 
hiányzik es mindenütt ki van emelve 
a nagy magyar mester zsenialitása 
mellyel a legnagyobb olasz és francia 
mesterek, alkotásait megközelítette 
Alkotását a magyar kultúra termi) 
ereiét es fölényét hirdetik. Ez az elvo- 
nultan és csendben dolgozó nagy ma 
gyár mester Így sokkal többet tett a 
magyar integritás érdekében, mint 
azok, aki a fórumon szájukban hang­
zatos jelszavakkal, de szivükben ala­
csony önzéssel tülekednek.

Hazai és külföldi nemzetközi kiállí­
tásokon számos dijat és elismerő ok­
levelet nyert, többek között Milánó­
ban es rutinban is, a hegedükészités 
hazamban. A milleniumi emlékkiállítá­
son cgj általa készített vonós-négyes 
nyerte meg az első dijat.

Bejárta egész Európát. Szakistne- 
tete különösen a régi olasz és francia 
hangszereknél csodálatos volt, emlé­
kezete pedig páratlan. Egy hangszert, 
amit 30 év előtt látott, pontosan le 
tudott írni és évtizedek min is megis­
mert - A bíróság is gyakran vette 
igénybe szakérelmét.

Sajátságos véletlen, hogy egy másik 
nagy mester — és minden idők egyik 
legnagyobb mestere, Nemessánvi Sá­
muel szintén huzamosabb ideig Deb­
recenben élt, kevés megértéstől kö­
rülvéve. Itt hozta létre halhatatlan al­
kotásait. melyek ma a legnagyobb 
"lasz mesterek alkotásaival egyen­
rangúak és muzeális beccsel bírnak, 
ó szakirodalom megemlíti, hogy Ne- 
messányi hegedűk már egyáltalában 
nem kaphatók. A valódiak már rég 
- traduárius és Gvarnerius neve alatt 
vannak forgalomban, ameivek pedig 
Ncmessanyi nevét viselik, azok egy- 
tol-egyig hamisítványok.

Meg vagyok győződve, hogy Tan- 
í)"<7 alkotásaira is ez a sors vár és 
ueorecen még büszke lesz erre a nagy 
í I?,, Pf. több mint két évtizeden át 
a'ni között dolgozott.

Most a halál kiütötte kezéből a vé- 
rtj ’ I e ni'K ő örök álmát alussza, ad- 
I 5 häbESzereitiek százai, mint a da- 

s tulemück serege hirdetik az ö di­
csőségét és halhatatlanságát.

Dr. S.

H 6 c s, május 26. Tegnap dói 
iitan rettenetes robbanás dusz" 
t íotta el Blumauban a löpor- 
EVaritak azt a részét, amelyben 
dmamitot gyártanak 

A dmamiitgyárban kerek ezer 
munkás dolgozik. Mikor a tűz 
a adt, a munkafelügyelők óva 

tossasrbol kirendelték munká­
im-, veikről valamennyit, azon- 
bap mar nem volt elegendő idő 
t '*v trtént. hogy a robbanás­
kor meg igen sok munkás, külö­
nösen sok asszony és leány 
bent maradt az épületben.

A robbanás olyan hatalmas 
volt hogy messze Bécsújhelyen 
cs Badcncn túl is hallották.

polen auban bezúzod tak az 
a háztetőket leszakította az ex- í 
plozió ereje.

Este 8 órára sikerült a tüzet

eloltani s valamennyire megkö- 
zeliteni a felrobbant gyárépüle­
tet. amely csupa rpmhalmas volt 
Akkor kezdték meg a mentési 
munkákat. Hordágyakon kihoz­
tak a telepről huszonhat súlyos 
sebesüktől, tiz holttestet pedig 
a gyárépület igazgatási háza 
elolt terítettek ki.

Késő este még mindig nem c- 
hetet tudni, hány áldozata van 
a szerencsétlenségnek, mert a 
névsorolvasáskor a munkások 
mar messze elszéledtck. Azt 
mondják, hogy igen sok áldozat 
van a romok alatt. Esti tiz órák 
(-.0 többé-kevésbé súlyos sebesül­
tet szállították cl, 20-at Becsbe, 
a többit a bécsújhelyi közkór­
házira. Az összes sebesültek szá­
nta több mint háromszáz. A ha­
lottak száma eddig tizetikilenc. ;

^2 alsóház bizalmat szavazott 
Liofd Seorgenak

folytatása lenne és a haderőki- o ti d o n, május 26. L1 o y d 
(I c o r g e tegnap délután meg­
tartotta nagy beszédét az al’só- 
hazban a geuai konferenciáról. 
A iüenet olyan, mint ugyneve- 
zett nagy üléseken: zsúfolt 
karzatok, a diplomáciai páho­
lyok _ tömve, a pártok teljes 
szampan vonultak föl.

Mikor a misziszterelnök a te­
rembe lépett olyan hatalmas 
taps fogadta, aminőt talán még 
soha sem hallottak a West- 
minster-palota fafai. Sir! csend­
ben kezdett beszélni.

Késő este volt már, mikor a 
szavazás következett. Az alsó­
ház 235 szavazattal 26 ellen bi­
zalmát nyilvánította a miaisz 
terelnök iránt és az eredmény 
kihirdetését nagy- tapsvihar kö­
vette.

A sajtó azonban nem túlsá­
gosan hangos Lloyd George si­
kerének méltatásában. sok ki- 
\ elnivalót talál a beszéden s 
különösen azt rosszaik, hogy a 
miniszterefnök a részletek töm­
kelegével tévesztete meg hall­
gatóságát s elhallgatta azt, hogy 
mi volt hát a genual konferen­
cia kézzelfogható eredménye. A 
rapallói német-orosz különszer­
ződést nem lehet annak nevez­
ni. a nvolchónapi istenbéke pe­
dig ösztövér eredmény.

j fejlesztésének korlátozását tár-
gyama.

Nem szálljak meg 
a Ruhr-vidéket 

Bérli n, május 26. a 
Maii jelentése szerint az 
kormány arról értesült,
Franciaország elhatározta____
a Ruhr-vidéket nem fogja meg- 
száilani.
j M EIIKÜR IRQ GÉP- I
I y>^iír^kíA*f’> Irö^ópek, javítások és I I kellékek raktára. TELCfON-SZAM 340. |
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Jolc?er György mintegy 3 hónap 
ott kezdett betegeskedni. Súlyos 

-.J,' es epebaj támadta meg erős 
in 'ezc*®t; E hó 23-ikán az Augusz- 
t .«anatóriumban Hüttl tanár súlyos 
„p mii VÍKzett raJta, de segíteni már 

T ehetett: 24-ikén kiszenvedett, 
rial , tcse. 111 a délután volt. Megha- 
MpXi n',et,est m:ir régen nem láttunk. 
Iwrit.- " ek rnindazok, aki az elhunyt 
i. z, a,i egyszerűségű nemes ■ szemé- 
,i , í,aml'vira tisztelték és szerették. A 
beli e,?2 ova? styászhintó előtt a liely- 
ur„ eEzei'észek egyesült nagy zene- 
S7i e e^hoveti gyászindulóját ját- 
mik a' 'Szei'i nem maradt szárazott, a 
rakott t,,<OSforukkal sazdagon tneg- 
nál s,zkocsi a temető bejáratá- 
zemkvAC 0íf' s a derék és halás nép- 
tV'nvi?Cuk kik az elhunyt mesternek 
up.. Köszönhetnek, a megboldogult 

e,K népdalait eljátszották.

Poincare és Lloyd George 
találkozása

1- o n d o n, május 26. A Daily 
Mail értesülése szerint Poincare 
és Lloyd George Boulogneban 
találkozni fognak, hogy megbe­
széljenek a genual konferencián 
egyes gazdasági kérdésekre vo­
natkozó bizonyos eredménye­
ket.

Uj washingtoni konferencia
Pár is. május 26. Baltimore!

jelentés szerint ottani kormány­
körökben egy nemzetközi gaz­
dasági konferencia tervét mér­
legeik Ha a bankárok nemzet­
közi konferenciája nem hoz el 
fogadható eredményt és a kü­
szöbön álló hágai konferencia 
sem hoz megoldást, akkor az 
Egyesült Államok kormánya 
kormánya előreláthatólag java­
solni fogják Washingtonban 
egy ui konferencia összehívá­
sát, amelynek pontosan előre 
meghatározott programja vol­
na. Ez a konferencia az első 
washingtoni konferenciának

- Kinevezés. Csóka Sámuel 
polgármesterbelXettes ma Lóky 
(iyuia ideiglenes napidijast ál- 
andósitott napidijasi állásba 

nevezte ki.
Rendkívüli tanácsülés. A

városi tanács holnap délelőtt 9 
órakor a kislakások építése 
ügyének tárgyalására rendkí­
vüli ülést tart.

istentisztelet a Deák Ee- 
renc-utcai zsidó templomban.
Szombaton reggel 7 óira kor, 
délelőtt 10. d. u. 4, este 8 óra­
kor. Hétköznapokon reggel fél 
7, este fél 8 órakor.

Vendégszónoklat a Deák 
1 ercuc-utcai zsidó templom­
ban. Dr Neumann József dévai 
torabbi szombaton d. e. 10 óra­
kor a Deák Peren,c-utcai tem­
plomban, szombaton délután 4 
órakor a Kápolnási-utcai tem­
plomban vendégszónoklatot 
tart. Az elnökség.

A Kálvinisták Templom- 
egyesülete vegyeskarának férfi 
tagjait felkérem, hogy ma este 
a szokott helyen tartandó ta­
nulási órám — fontos megbe­
szélésre is — pontosan és teljes 
számban megjelenni szívesked­
jenek. Szabó Eajos ref. kántor, 
karnagy.

Tiizoltójubileum. A városi 
tanács a szombathelyt tűzoltó­
ság 50 éves jubileumára dr 
Roncsik Jenő tii zol tófőparancs­
nokot küldte ki, hogy képvisel­
je Debreczen várost s egyúttal 
megbízta a tiizoltófőparancsno- 
kot, hogy visszatértekor Győr­
ben és Budapesten kezdjen tár­
gyalásokat egy uj motoros fecs­
kendő beszerzésére.

Legszebb

KALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
Bikával szemben.

I — Záróünnepély. A debre­
ceni áll. főreáliskola Petőfi-1 
Önképzőköre 1922. május 27-ét I 
d. in 5 órakor záróünnepélyt! 
rendez az iskola tornatermié- ■ 
ben, melyre a szülőket és ér­
deklődőket tisztelettel' meghív-1 
ja az igazgatóság.

— Megegyezés a debreczcni i 
népesített ácsmesterek s ácsse- [ 
gedek között. A napról-iiapra fo 
icozodó drágaság következté­
ben a debreczcni ácsmtmkások 
".ereimére közöttük és az ács- ) 
mesterek közölt az a megegye- ' 
rés jött létre, hogy a segédek - 
munkabére 25-30 koronás óra 
beiben lett megállapítva. Ezt 
miheztartás végett az érdekei­
tek k_, közöljük. Ifj. Szerűire! 
..undor szakosztályi elnök.

Gyorssegély iparosoknak, 
a kereskedelmi miniszter az 
oi ősz hadifogságból visszatérő, 
bevonulásuk alkalmával telep­

ig e..yel bírt kisiparosokat gyors 
segélyben kiválnia részesíteni, 
relkérjük azokat a kistparoso- 
Kat, aKik erre igényt tartanak, 
e hí) 29-ig bezárólag a debre- 
czem ipartestületné? jelentkezz 
zenek. Ipartestületi elnökség.

* vzáró tornaünnepélv a 
ref. főgimnáziumban. Ma d. u.

orail kezdettel' a ref. főgimná­
zium tornaünnepélyt rendez, 
melyen az ügyesen összeállított 
Program mellett a katonazene­
kar szórakoztatja a közönsé- 
get. Az ünnepély kiemelkedő 
pontjai felvonulás, zenés sza­
badgyakorlatok a honvéd zene­
kar közreműködésével. Nyújtó 
korlat magasugrás, távolugrás, 
su vdobas. Ezenkívül játék, kö- 
teJiuzas. az alsó osztályok ne- 
;nes s gyönyörködtető szergya 
korlátái méltán megérdemlik 
azt a naicv' érdeklődést, mely a 
közönség széles körében meg- 
nyilvánul. A jegyek a nagy ke- 
resettség mellett előre váltha- 
íok a gimnáziumban és az ün­
nepély előtt a pénztárnál. Dlő- 
heiy 20 korona. Állóhely 10 K.

Az ipariskolai rajztanltók 
országos értekezlete Debrecen- 
ben. A vallás- és közoktatás- 
rgvi minisztérium Iparoktatási 
ügyosztály a mai napon arról 
értesítette a debreczeui iparos­
tanonciskola igazgatóságát 
hogy egy rajzkiálíilássál kap­
csolatos. több napos módszeres 
értekező gyű1 és megtartási he­
tein Debreczen város iparos- 

tanonc iskolája szemelteteft ki 
Ez alkalomból az ország kiilöir- 
bozo részeiből idejött rajztaná­
rok és rajztanltók az uj ipar­
tor vénnyel kapcsolódó újabb 
igényekét kiel'égitő kívánalmak 
megvalositáfeát fogják tárgya- 
las ala venni. E tárgyalásoknak 
Kiható értéké az iparoktatás és 
vele együtt az ipar fejlődésé­
ben fog rövidesen megmutat­
kozni. Amint a miniszteri leirat­
ból tudjuk, a fogadás terhei bi- 
zonyos részben a város terhei 
hisszük azonban, hogy ez an- 
nnk idején bőven kamatozó ki­
adásoktól az ipari társadalbm 
sem fog elzárkózni- E rajzkiál- 
11 tassal kapcsolatos tárgyalások 
ideje minis első napjaira esik.

I
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— „Régi iogou“ választó jo­
gosultsággal bírók szavazati 
joga. A m. kir. minisztériumnak 
a Budapesti Közlöny május hó 
z.kiki számában megjelent 4475 

1922. számú rendeleté értel­
mében azt a választót, aki a 
szavazatszedö küldöttség előtt 
a kir. közjegyző tanúsítványá­
val igazolja, hogy az 1918. 
évre érvényes országgyűlési 
képviselő választói névjegyzék­
be fel van véve, ha ugyanab­
ban a községben tóik, amely­
nek névjegyzékébe az 1918. 
évre felvétetett és helyben la­
kása helyhatósági bizonyítvány 
nyal, vagy a szavazáshoz ki­
rendelt azonossági tanukkal iga­
zolta tik, — amennyiben nála a 
2200—1922. M. E. szánni ren­
deltet 4. S-ában fogalt kizáró ok 
nem forog fenn, — szavazásra 
kell bocsátani akkor is. ha az 
1922—1923. évre érvényes vá­
lasztói névjegyzékbe felvéve 
nincsen. E rendeletre hivatko­
zással figyelmeztetem a város 
közönségét, hogy azok, akik az 
1918. évben érvényes választói 
névjegyzékbe levétettek és pe­
dig annak idején az I. választó 
kerületben lakott választók dr 
Oalánffy János kir. közjegyző 
irodájában (Piac-utca 46.) a 
hivatalos órák alatt a szabály­
szerű dij lefizetése ellenében a 
rendeletben jelzett tanúsítványt 
kiválthatják. A választókerüle­
tek mai beosztása az 1918. évi 
állapothoz képest nem változott. 
Az a körülmény tehát, hogy as 
érdekelt választók az 1918. évi 
névjegyzék melyik választóke­
rületi példányában szerepelnek, 
a most megalakított szavazat- 

--zedö küldöttségek összeáliitá- 
át tartalmazó példányokból’ 

pontosan megállapítható. Deb- 
i eczen, 1922 május 26. Csóka 
Sámuel s. k. polgármesterh., 
közt), vál. elnök,

— Budára megy a zsidó fö- 
kántor. A budai zsidó hitközség 
főkántorul szerződtette a szép 
hangú Fischer debreczeni fő- 
kántort, aki már a jövő hét ele­
ién távozik is Debreczenböl. 
Utoljára május 27-én funkcio­
nál a Deák Ferenc-utcai zsidó 
templomban a szombat délelőtti 
istentiszteleten.

— Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisnyagyára. Üzleti 
Piac-u. 18.

KI lesz a 3 képviselő? Aki
részt akar venni a Debreczeni 
Fiigegtlen Újság 1000 koronás 
pályázatán, vágja ki és egv le­
velezőlapra ragasztva küldje be 
a Debreczeni Független Újság­
hoz (Piac-utca 49.) az alábbi 
szavazójegyet:

Ki lesz
Debrecen 3 képviselője ?

A beküldő zieiip

lakása-

A Templomegyesillet IV. 
vallásos estélyét 31-én. szerdán
déniváin ." órakor túrija a refor­
mátus főgimnázium torna tci - 
mében Előad óul Konc/. Aur él­
né úrnőt sikerült megnyerni. 
Ezenkívül több művészi szám 
is lesz. Részletes programmot 
közelebb adunk. A nagy sike­
rűnek ígérkező iotékouyccui 
estélvre azonban már most fel­
hívjuk a közönség figyelmét.

— Értesítés. A in. kir. posta 
hirdető irodája legújabban vi­
déki ipari és kereskedelmi vál­
lalatok reklámhirdetéseit is el­
helyezi aránylag csekély díjért 
az ország összes postahivata­
laiban a közönség részére fel­
tartott helyen, valamint a nvar 
folyamán megjelenő „Vidéki 
távbeszélő“ előfizetők névsora 
(lnterurbán) hivatalos kiadásá­
ban. azaz a legszélesebb kör­
ben igyekszik ismertetni a vi­
déki ipari és kereskedelmi vál­
lalatokat. Hirdetésekre előfize­
téseket elfogad és bővebb fel­
világosítást a debreczeni I. sz. 
postahivatal (Piac-utca 36.) fő­
nöki irodája nvirit. Postafőnök- 
ség.

Kereskedelmi alkalmazot­
tak. A Kér. Alk. Orsz. Szövet­
sége debr. helyi csoportjának 
egyleti helyisége Otthon Ká­
véház udvarban balra. Sas-u.
2. alatt van. Hivatalos órák és 
tagfelvétel minden este 7 óra 
után és vasárnap d. e. 19 óra 
után. Felhívjuk volt tagjainkat, 
hogy a megszállás előtt kivitt 
könyvtári könyveket további 
kellemetlenségek elkerülése vé­
gett sürgősen beszolgáltatni szí­
veskedjenek. Könyvtárunk tag­
jaink rend'/kezésére áll. Veze­
tőség.

— Iparostanulók estélye. Az
iparostanulók ifjúsági „Otthona“ 
javára 1922 május 28-án. vasár 
nap d. u. 4 órai kezdettel, a 
Burgondia-utca 1 sz. alatti föld­
szinti nagytermében műsoros 
előadás lesz. Helyárak: II—Vili 
sorig 30 K. Vili—XIV. sorig 25 

1 K. XIV—XVI. sorig 20 K. Ai'ló- 
: hely 10 korona. Felülíizetéseket 
j az ifjúsági „Otthon“ javára kö- I szonettel fogad és hírlapikig 
: nyugtát/ a rendezőség.

— A szobafestő és mázoló 
• szakosztály f. hó 28-án vasár- 
1 nap d. e. fél 10 órakor szakosz­

tályi illést tart az Ipar testület 
kistanácstermében, melyre a 
mester urak pontos megjelené­
sét kérem. Tárgy: Folyó ügyek. 
Mandel Lajos szakosztályi el­
nök.

— 50 literen alul szabad te­
jet behozni. A népjóléti minisz­
ter közölte a polgármesteri hi­
vatallal, hogv a tejbehozatalt 
50 liternyi mennyiségen alul 
szabaddá tette, az árusoknak 
azonban árusítási igazolvány­
ával kell ellátva J enni ők.

Lopás a vágóhídon. Schwanz 
Ernő debreczeni -borkereskedő 
feljelentést tett a rendőrségen 
ismeretlen tettesek ellen, hogy 
a vágóhídon tevő raktárából 
5000 korona értékű nyersbőrt 
elloptak. A rendőrség megindí­
totta a-uyomozást a bőr tolvajok 
kézrekeritésére.

- t
Szülői értekezlet. A négy 

é\ folyamit fin felső kereskede1- 
ini iskola f. hó 29-én d. in n , 
órakor a Kereskedő larsuait j 
disztermében szülői értekezlet- i 
tét tart Sághv Ferenc dr. tud. \ 
egyet, tanársegéd, iskolaorvos j 
. A tanuló és a tanulás higiéné- j 
je“ címen. Erre az értekezletre i 
a. tanulók szüleit és az iskola ; 
barátait meghívja az igazgató­
ság. i

Nagy lopás az Augiiszta- 
szauatóriumban. Nagyarányú 
lopást követtek el a napokban j 
az Augiu-zta-szanatóriumban. 1 
Az orvosi szobában evő író­
asztal fiókját, amelyben a napi 
szükségletre szánt forgótőkét 
tartják, ismeretien tettes fej­
szével feltörte és a fiókban volt 
76,000 korona készpénzt ellop­
ta. A rendőri nyomozás rövide­
sen megállapította, hogv a lo- 
p;Vt Végit Lajos klinikai szolga 
követte ei1. aki este belopódzott 
az orvosi szobába, feltörte a 
fiókot és az eJopoít pénzzel a 
hajnal! órákban megugrott. A 
rendőrség országos körözést 
rendelt el a tolvaj klinikai szol­
ga ellen.

Elveszett egv Ornstein 
Artúr névre szóló útlevél. Ké­
rem a becsületes megtalálót 
Nemzetőr-u. 3a. sz. alá juttatni.

Kemény Böske mai hang­
versenye közbejött akadályok 
miatt egv később meghatáro­
zandó időben lesz megtartva.

A női szabó szakosztály
tagjait felkérem, hogy vasárnap 
délelőtt i I órára az ipartestiiíet 
heiviségében jelenjenek meg 
fontos ügy '«tárgyalására. Dar­
vas, szakoszt. elnök

Konfirmációra előkészítő 
Káté. Irta Révész Bálint, átdol­
gozta S. Szabó József. 66-ik 
kiadás. Ára 20 korona 10% ár­
engedménnyel és 10-re 1 in-
gyenpéklánnval. A mi hitünk, 
konfirmációi előkészítőül irta 
Nagy Vince. Átvizsgálta és elő­
zőt irt hozzá dr Baltazár Dő­

lt) en-zsö. Ara 15 korona. 
gedtnéiniyei1 és 10-re 1 ingyen­
példánnyal szállítja Hegedűs és 
Sándor irodalmi és nyomdai 

■t. Debrcczcn.
Sodrony ágybetétet béke­

beli legjobb minőséget készít 
Neu maii. Péteriül 19.

— Szalmakalap, panama ing. 
divat nyakkendő megérkezett 
Werner Sándor. Piac 51.

— Fehér harisnyák, gyermek 
zokni különlegességek, fürdő­
kosztümök. keztyiik és gyer- 
mektrikók érkeztek a Havas 
harisnya- áruházába Bádogos-u. 
1. (Tisza-palota.)

— Fogtechnikai terem egész 
nap fogad. Schuster Ferenc, 
Vár-utca 11.

Eladó egv igen szép kidol­
gozású hálószoba, József kir. 
hcrceg-u. 38. sz. a.

Mindenféle használt üveget 
legmagasabb árban veszek. Hí­
vásra házhoz megyek. Fábián, 
Hatvan-utca 5. sz.

— Tartós és modern cégtáb 
Iákat készít szolid árakban 
Buray Imre elmfestő. Darabos 
utca 43.

Villamos világítás, telefon 
csengő berendezéseket szaksze­
rűen szerel Földes Sándor. Mat- 
van-u. 18. Telefon 210. Wolfram 
égők, szerelési anyagok nagy 
raktára.

—- Elsőrangú modern és leg­
nagyobb molykár elleni bizto­
sító és megóvó beraktározás! 
vállalat. Végit Gyula szücsmes- 
ter, Debreczen. Ferencz József, 
ut (Piac-u.) 4. Telefon 593.

— Női fehérnemüek óriási 
választékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

— Nyári d.vatharisnyák és 
keztyiik minden színben Schön 
Sándor keztyii, kötszer és or­
vosi miiszertára Debreczen, 
Piac-utca 14. Csapó-utca sarok!

— Royal étterem és sorház­
ban Szent István di:pU maláta- 
sör lesz állandóan csapolva.

— Kitűnő szabású férfi fehér- 
nemüek legjobb minőségben 
Frank Imrénél. Piac 43.

— Felesleges tükröt használ­
nia. ha Mágnás cipőkrémet hasz 
tuti. egyedárusitó Frank, Csapó­
utca 11.

— Aranyért, ezüstért és bril- 
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. Weisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Uergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon: 11—11.

— Elsőrendű és modern ki­
vitelben készít iéril ruhákat sa­
lát és hozott szövetekből Roth 
Márkus/, Bika-mozgó mellett.

í iikörgyártás, üvegcsiszo- 
iás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vics üveg müipari vállalata, 
Szív-utca 15. Telefon 356.

Függönyök, matracok, dí­
ványok. hencserek. garnitúrák 
készen kaphatók Szántó. Zugó- 
utca. Telefon 11—19.

Nagy József szücsmester 
Szent Anua-utca 3. Llsörangu 
modern és legnagyobb molvkár 
edeni bi?,tositó és megóvó be­
in:, tarozást vállalat.

— A „Pyramis“ Magyar 
"oldbirtokosok és Földbérfők 
(ereskedelmi Részvénytársasá­
ga és Termény-forgalmi Rész­
vénytársaság budapesti cégek 
Debreczenbeti, az Ipar és Ke­
reskedelmi Bank Szent-Anna- 
utra 13. sz. alatti helyiségeiben 
fiókot nyitottak. A fiókok mű­
ködési köre Hajdú-, Szabolcs- 
és az ezeket körül övező csonka 
vármegyék területére terjed ki 
Felhívjuk az igen tisztelt olvasó 
közönség figyelmét e cégeknek 
mai számunkban megjelent hir­
detésére.

lehintse meg Huszív And­
rás műtermét, hol fényképek 
legmodernebb kidolgozásban is 
készülnek. (Egyház-tér 3.)

Gyakorlott gyors- és SéD- 
Vónöt keresünk. — A in platói 
Hegedűs és Sándor Írod. 
nyomdai r.-t.-hoz Piac-utca 44 
adandók be.

es

SZÍNHÁZ.

MŰSORT
VASÁRNAP: Este: A sasfiók. - 

Délután: Debrecenbe kéne menni. 
HÉTFŐ: A sasfiók, A) beriet. 
KEDD: A sasfiók. B) bérlet. 
SZERDA: A sasfiók, i) bériéi.

Színházi iroda hírei:
A sasfiók a Csokonai-^»; 

házban. Szombaton bfr'e‘*'A 
netben újítja fel a szín. - 
sasfiókot. A címszerepet J 
lassy .Mariska iaUzri. a j 
szerepek is a íegiobb kezekben
\annak.
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Parkasszivii férfi. Ismét egy
hamisitatlan szenzációja van a 
vWinhá'z-mozgonak. A Far- 
kasszivni férfi regényes fiírnjá- 
tljk amelyet tegnap mutatott 
he'migv sikerrel. A csodás 
szépségű íilmujdonság teljesen 
a debreczeni közönség Ízlése 
szerint való. l’évén benne sok 
romantika és helyenként koiv/- 
|iyet csalogató jelenet. Raffinált 
rendezés, művészi színjáték és 
káprázatos felvételek. A tegnapi 
siker már is érezteti hatását, 
inert a nyári szezon beálltaival 
is szokatlanul nagy érdeklődést 
keltett. A mai 9 órás előadáson 
kamarazene.

Hegyek fantomja. A legizgal­
masabb. a legsikerültebb ame­
rikai kalandorregény 3 részben. 
i8 felvonásban. Első rész: A 
titokzatos fantom, második 
rész: A rejtélyes kínai ház, 
harmadik rész: Harc a leve­
gőben. A legérdekíeszitobb cse 
iekméiiv, a legraffináltabh trük­
kök. váratlan fordulatok jellem­
zik ezt a nagy attrakciót, méh ­
ben Elmo Lincoln a főszerep­
ben emlékezetes bravúros ala­
kítást nviirt. Ma mutatja be az 
Apolló 5. 7 és 9-kor. legt elő­
vétel.

Jatzko Cia és Várnai László
személyesen legközelebb az 
Apollóban.

SPOUT»
Favoritok napja

Három elsőosztályu bajnoki mér­
kőzés végződött áldozócsütörtökön a 
várt, reális eredménnyel. Jóllehet a 
mérkőzések egyenrangú erők küzdel­
mét adták vissza részben, mégis a 
győztesek rutinosabban, tetszetőseb­
ben mozogtag a zöld gyepen. ér­
dekes csak az, hogy a DEAC arány­
lag elsőrendű csapata csak küzdelem 
után tudta legyőzni az utóbbi mécs­
eséin szerencsés Kisvárdai TK-t.

A tegnapi eredményekről alábbi tu­
dósításunk számol be:

(DKASU—DMTK 1:0 (0:0). Kiró:
(lr Zempléni Gusztáv.) Szeles, rósz 
időben játszotta te a két csapat bai- 
j!j*i mérkőzését. Az első félidőben a 
OKASH széllel támogatva nem tud 
eredményt elérni, jóllehet két csatára 
flertin és Rothiminn egészséges ak- 
ciokat hajtanak végre. Hogy e félidőt 
eredmenyteleniil végezte a UKASE, i 
azl. KVeiigén működő halfsorának kö- í 
szonheti. A DMTK ebben a félidőben ! 
|s sokat támad, de ezek rendre erőt- i 
:**• “ A H. félidő első félórája tel- i 
xu« , k fölényben telik el, de a 

Mid-fehér csatárok fukarkodnak az 
eredményt hozó lövésektől. A 30. 
R»a DMTK teljesen összeesik, a 
1 ki '-feltalálja magát és különösen 

,,alsza,rnV -sorozatos támadásai kö- 
ctKezményeképen Rothmann közelről 

megszerzi a győztes gólt. A DKASE- 
biL,trucllak al‘K volt dolga, a két 

je esak cgy-egy félidőben elégi- 
!"• Buttykai az elsőben. Pried II 

vitt I an' Bipos hanyatló formát 
' wott ki, Klein sokat kalandozott.

arsorl,an Szrolovits, Merlin és 
kottimami munkája érdemel dicsérc- 
„i, ~A BMTK-ban a két hátvéd 
axJ?szllardan verte vissza a táma- 

1 ' amiK tüdővel bírta. A me- 
a vLvIi0b,t'.. elnl,ere f'app jobbhalí, 
Kitett ki csl|Pán Merlin I. elé-

BródíSH~NyTVI: 1:0 (0:0>- niró: 
közéstvr?rnaÁ£ küzepes nívójú mév- 
rölt ti " a BVSC megérdemelten kc- 
Iftvp győztesként. — Ellenfele a 
még- a ,- 8yengc teljesitménye után 
gye„5,^zta végén haladó KTE-nél is 
szik ^Tari, k,e'pességii csapatnak lát- 
pedicr ar,a|i'kanyaga minimális, ami 
kezdő, a nvi,teliesc" kiforratlan, 
iátéknt uvi>(- sem mutatott szép 
és Vf,c’„-i '"“'damellett tetszetősebben 
n,ez6nvh.ycscl?1)611 .dolgozott- úgy a 
^időben*"'« a kapu clőtt- Az első 
toyteifln szé ellen látszva ered- , 

,raen ‘«arad minden NyTVR pró- i

független újság

bálkozás, a második félidőben Németh 
NvTVpel támadásokat vezet a 
a te v h ikupup S c"- izeknek a táma­
dásoknak a folyománya Molnár szél 
ultiil segített gólja a 25. percben. In- 
neu mezőnyjáték folyik és mindkét fél 
az eredmény biztosításán fáradozik. A 
DVSC-ból Németh, Molnár és Szo- 
larszky 11 emelhetők ki, a NyTVE-ből 
Pedig a kapus Jakab, Beíánszky- 
Miskolczv hátvéd-pár és Vizelv bal- 
szélső.

DEAC—KTE 2:1 (1:0). Din): K.011- 
aor AUiáar.) A két csapat kisvárdai 
találkozása szintén a várt eredményt 
hozta. Volt ugyan sok körülmény, a 
mi a KIK győzelmet rejtett, azonban 
az„ Albisyvel, Ökrös Károllyal meg­
erősített DEAC igy is elég volt, hogy 
saját pályáján elbánjék az autszeiUer 
KI E-vel. A DEAC csapata bár hiány­
zott belőle Eábry, Csáky és Schwei­
tzer, mégis teljes fölényben uralta a 
mezőnyt. Az első gólt Ökrös I. lőtte, 
amit a KJE a II. félidő eleién 11-es 
büntető rúgásból egalizál Kovács bal­
összekötője révén. További DEAC tá­
madások után a csatárt játszó Nagy 
Bálint lövi a győztes gólt. A OEAC- 
ban Albisy, Nagy, Ökrös 1. és II., és 
Poroszlay elégítettek ki, inig a KTE- 
ben csak a kapus Tóth és Bakajsza 
mutattak valamelyes játékot.

4 l>Tl: Nyíregyházán. A DTK kom­
plett első csapata tegnap délután pom­
pás csatárjátékkal ó:l arányban győ­
zött Kór is (-1), Kun és Ocrö góljaival 
a NyKSK csapata ellen.

A gazdász bajnokságok. Előkelő kö­
zönség jelenlétében zajlott le áldozó­
csütörtökön Magyarország gazdász 
atlétikai bajnoksága. Heves küzdel­
mek. itt-ott kiváló eredmények jelle­
mezték a versenyt, amelynek pont­
versenyét a DÜASE ifiai nyerték 
meg, vele együtt egy ‘évre védői let­
tek a földművelésügyi miniszter örö­
kös vándordíjának. A versenyen ki­
emelkedő legjobb eredményt a debre­
ceni gazdász, Krätzer László érte el 
44 m. 79 ent-es gerely vetésével. Em­
lítésre méltó még Németh Zoltán 
(Magyaróvár) 11.9 mp-es 100 méteres 
síkfutása. A pontverseny eredménye: 
I. Debrecen 32 p. 2. Keszthely ló p. 
3. Magyaróvár 12 p.

A DMTK football-szakosztálya szom 
bat este 7 órakor a II. osztályú étte­
remben szakosztályi ülést tart, mely­
re a tagok teljes számban való meg­
jelenését kéri a vezetőség.

Kereskedelmi II. osztály— Társulati 
polgári 3:3.

Dóm. kai. gimp. VI. ulsó válogatón 
—Két. gimti. VE tásó válogatott 1:1 
(1:0). A kát. Kiírni, csapata egvik leg­
jobb góllövö csatárát nélkülözve ját- 
sza végig a mérkőzést, de azért a 15. 
percben Trenka éles saroklövése meg- 

1 szerzi a vezetést, amit a rét. gimn. 
csak a második félidőben bír kiegyen­
líteni. Kezdés után a kát. gimnáziumi 
csatársor szebbnél-szebb támadások­
kal s lövésekkel ostromolja az ellen­
iéi kapuját és csak a szerencsén múlt, 
hogy J renka, Toroczkay és Khon gól­
jain kiviil többet nem kaptak.

Fővárosi eredmények: — UTSE— 
KAOE 2:1 (2:1), NSC—33 EC 2:1 
(0:1), Zugló—BAK 2:0 (0:0).

íreoul
■ Részv.-tarsasbg, Perencz 
! József-Ut 42. Telefon 13-34.: z, - mrGTWHS* fWWrj—WSSagiBMMH

Legjobb összekötte­
tés mindennemű
banhszBPü és 

iwslidciiiii iigyiBtEli
lebonyolítására, valamint

iIiÍitÍ8ii0ii8daSBBfB!ÉrB
Ügyvezető : H offer.Sándor.

ü©lfkáre!iets
nyári megóvásra mindenfele 
szőrme- t s teli ruhákul Ide 
léssé j mellett berak távozunk

Ácváry és Állmaim

r-iziscsöfe, Peac-ütca 42.
x j<jy>s»ott készái*uk kaphatok í

Oyermete-zöten lit
nagy választékban különböző színekben és

flor-liarisuyá.k
legkiválóbb minőségben, olcsó árban kaphatók

FEUER DÁNIEL üzletében
Csapó-utca 26. szám alatt. :: Telefon : 840.

LM
W

Magyar Földbirtokosok es 
Fdidbériők Keresteed@imi 

Részvénytársaság debreceni fiókja
RészyéiBytoke s 50,000.000 korona.
n 11 mi hím m un I w iiwm mwri’innin ---------------------' -................ i'i ” i n

Üzletköre kiterjed a következő cikkekre:
Gyapjú, burgonya, műtrágya, mező- 
gazdasági gépek, műszaki cikkek, 
tűz- és életbiztosítás, erőtakarmány,
:: :: :: :: vetőmagvak :: :: :: :: :: ::

AjWeiss Alaniréd Acél- és Fémművek R-T. mezőgaz­
dasági gépgyártmányainak kizárólagos képviselete.

Terményforgálmi Hészveny- 
társaság debreczeni fiókja.

Foglalkozik: a gabona szakmába vágó 
összes cikkek vételével és eladásával

Irodák: a Debreceni ipar és Kereskedelmi 
Bank helyiségeiben. Szent Anna utca 13.
Sürgönyeim ; „PYRAA11S“. Telefon: 23., 603., 81.

^ÍMEFESl^

Fest! TisztitI
Mindennemű ru­
hákat legszebben

©sapó-uteza 95. 
Széchenyiem 18.

Garantál! száraz

tengeri 
csutkát 
sásáról

a Löblé ecetgyár, 
Ssaikai-utca 5. szám

A debreceni m. 
ki r. Mezőgazda­
sági , Yegykisér- 
leti Állomás bi­
zony i Iván ya 

szerint

48*66°|o-os
összes arsen- 
tartal o m ma 1.

Beszerezhető :
Dr. Rex Chemiai Gyár és 
Gyógyáru nagykereskedés 
Részv.-Társ. Debreczen,
Városház épület. TELCrON 292.

Elsőrangú

rózsa-burgonya
kapható KOFFER BÉLA
Király-utca 4. I gyanott ser­
lésnek való apró burgonya —
legolcsóbban beszerezhető !

Vadonatúj Büssing
teherautók
gyári jótállással, legolcsóbban kap­
hatók, BO darab kevéssé használt 
teherautó, gyárilag javítva raktáron
Róka automobil r-t.
teherautó-telepe Budapest V., Csanádl- 
utcn 3. szám.  Telefon 46-01.

WE1SZ Kelmefestő
a ésTI®,

Gyászruhák

w «a
óra alatt készülnek.

ARANY JÁNOSaÍtCjT^

• lehtroteohnlkal vállalat
Cégtulajdonos : GOLD SANDOR. 
ATltauyvllágltAs, motorok, csengő 
berendezéseket, javításokat legjntá- 
nyosablmn készít. D.breoaon,

I Hatvan-utca 2. I. cm.
Telefon: 895.



ffEBRECZENl PÜOaETtEN UJSÄÖ májú* 2f,

Kalaplack
minden színben, KttAYFR-féle 
leffOlcsAbbati kaphatói

■■
fe«tékfizletébeu, Plac-ti. 10. 
Bikával szemben. • Telefon 856.

Bélyeg zdgyar
és vésőintézet
PAULO I.

Telefon s I3-6B

By érmék-
zokerli, női harisnyák nagy- 
választékban a legolcsóbb
M0vernéI, stmonnv-u. 1.

Bőrtáncákat
ridikülőket, utazó és ügynöki 
táskát, levél-, szivar- és pénz­
tárcákat elsőrangú kivitelben 

olcsón készít és javít
Szentpétery ISikiós

bőrdíszműves
Széchenyl-ulca 8. szám.'

Weisz Ferenc
asztalosmester
Margit-tiirdőíelep. Bejárat a 
Bárczy- és Fürdő-utcán is — 
Marg't-fürdő és István-malom 
közt. — TELEFON : 10-81)
Készít ntabuíorrfcsi,
egyszerű bútorokat. - Kü­
lönleges és egyszerű zo­
máncozott és lestett búto­
rokat. Üzlet- és irod a- 
berendozések e t, vala­
mint e szakbavágó minden­

nemű munkákat. 
■nKHHMMBaBem

kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, 
divat fejkendőt, férfi- és női ruha­
szövetet és fehérneműt, női- és 
gyermek kötényeket, rövidárut és 
női-, férfi- és gyermek harisnyákat.

hogy felkeresse az újonnan berendezett KÖVÉR ÉS RÓTH 
női divatáruházát, Csapó-utca 57. (Burgondia sarok) 
Tisztviselők és nyugdíjasok kedvezményben részesülnek !

BRULL ERNŐ divatházában 
Placz-utcza 29 szám.

Kis Debreczen-szálloda alatt.
K

Nagy pünkösdi vásár!
Városházával szemben, "*

Gyönyörű sötét és világos grenadinok — — — — mtr. 198
30 minta skóth szövet, kitűnő minőség — — — — * 250 •
120 cm. széles opél- és tiszta cérna grenadln — — > 390 »
Príma mosott nadepolán schiffon — — — " * 157 »
Gosmanosl kartonok, sötét és világos — — — 120-tól
Damaszt törülközők, fehér és F/.lnes szélű — — — 175 »
Cérna nohártörlő, kockás és sima — 125 »
Egyszélességü szepességl lepedő-vászon — — — — 295 »
Női ajouros len-battszt zsebkendő — — — — —— 40 »
Férfi sima zephlr Ing 2 gallérral és dupla manzsetta 575 »*
NŐI muszlin harisnya, reklám ár _ — — _ 95 *
Horgolt férfi selyem nyakkendő — — 95»
Tiszta cérna angol sephirek Ingek — — — — — 195 »
Duplaszéles pepita-szövetek — — — — — - 325 »
Férfi- és fiú ruhára cérna mosó kelmék — — — — 225 »
1 drb női schwelet hímzett ing — — — — — 295 »
Agyhuzatra való Rumburgl kanavász — - — 185 »

Mindenféle textil- és kézmüáru cikkek 
beszerezhető K.

bécsi finom női iehérnemtiek n legolcsóbban
A fenti cégre tessék: figyelni i 1 1

r^\

ír-

amerikai szisztéma szerint 
berendezve, 11 zárt kabinnal

megnyílt I
S’monffy utca 7. (Tej-piac)
Tíz évi párisi prakszls

rna
y:

hímzések, voltánok, haris­
nyák, zsebkendők, fejken­
dők és mindenféle rövid-1 
áruk a legolcsóbban be­
szerezhetők

Csillag Mdolf
rövidáru nagykereskedésében 

DEBRECZEN, Bádogos­
utca 1. szám alatt (Tisza- 
palota). TELEFON 409.

Ámei, kh-Ménth díj» bétkőmwp 10 wólj 
kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 *z< 

2 korona. — Vastag betűkből szedett

16 koron*, átadni további 
ig 20 koron*, mtadti további ul
szavak kétszeresen számíttatnak.

VÉTEL
Veszek

tohémemüeket, selyme­
ket, paplanokat garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 7.

$Aranyat
hnmisfogsIíRt,
brüliónsokat

aapl árban veszek

ékszerész, Piae-n .fl” 
Frobner-szálloda. 

doniét.

EL
Cement,

darabos mész, cserép, 
fcdéUcmez, tégla és szá­
raz tűzifa beszerezhető 
Könyves Tóth Miklósnál, 
Hadházi-ut 16., az Árpád- 
téri papiak mellett, Te­
lefon 11 — 35.

Szabó János
IIrl <1 Ivat
szabósága

rer püspöki palotákon, 
a Neflvtcmplommel 

szemben.

Olaj- és vízmentes
munkás ruhák 
olcsón kaphatók

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca 83..az udvarban
Paplan varrodámban
minden szakmabeli mun 
kát készítek szépen, ju­
tányosán. Kész aruk ál­
landóan raktáron. Deh 
reczeni, Kossuth-utea 11.

Eladó
egy igen szép kidolgo 
zásu báló»zoba József 
kir, herceg-u. 38. sz. a.

90
lapméler — vízmentes 
ponyva eladó. Széchenyi- 
utca 21.

KEBKSLgT,
Aranyat,

ezüstöt, brílltánsat, *á 
logcédniát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály, Hatvan-utca 2. 
szám, I. emelet.

Tanuló-
leányok
jő fizetéssel

felvétetnek a

isii k Mr
rt. nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

Zongora- 
hangolást, javítást. — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Liska, 
Bethlen 27.____

Krisch Károly 
cserépkályharaktár, Deb- 
reczcn, Piac-utca 89. 
Telefon 12-18 Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal­
burkolat! munkákat is

Gyakorlott 
gyors- és géplrónöt 
keresünk. Ajánlatok He­
gedűs és Sándor irod. 
és nyomdai r -t.-hoz, — 
Piac utca 31. adandók be.

Utazóbunda 
eladó. Cim a kiadóban.

írE&'gBZL

$6 Imién
há£ts.ílásb«n »él fett 
iőzheietlen a mosó 
róznsl. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstóii, cser- 
üstök, üstházak készei: 
kaphatók Macdoki Fe­
renc ráziuBvssuél, Deb­
recen, Arany János utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény. 
{Ja,ka rezet napi áron 
vesz.________ ________

Bútorozott
szoba, különbejáratu — 
kiadó. — Cim a kiadó­
hivatalban.

Villamos 
berendezéseket legol­
csóbban készít Weist 
villanyszerelési vállalat 
Petöfi-tér 7. Telefon 1298

Szathmárl 
asztalos — mindenféle 
asztalos munkákra olcsó 
árajánlattal szolgál. Rá- 
kóczi 11.__ ____

Bástyák Béla
kárpitos és díszítő el­
vállal minden e szak­
mába vágó munkát — 
olcsó árak mellett. Rg. 
kóczi-ntca 1.

Gyermekkocsik 
teljes átjavitását, fénye­
zését, kerekekre gummi- 
húzást vállal Riesz Hen­
rik kocsigyár.

Hencserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Debre- 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké­
szíti.

Honi M
antogénhegesztí és 
gépjavító műhelye 
DEBRECEN,

Csapó-utca 86. 
Faragó-utca 1.
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép­
részek, öntvények 
és fémek legszak- 
szerübb és legol­
csóbb hegesztése.

Villamos
gyógyászati és orvosi 
műszereket készít és ja­
vít, szerel; villamos fel­
szerelés! cikkek, izzó­
lámpák legolcsóbb napi 
árban. Földvári, Első 
Debrczeni Elekrotech- 
nikai Gyár, Széchenyi- 
utea 55. Telefon 168.

Vízvezeték,
csatornázást, kutjavitá- 
sokat készít szakszerűen 
Gyenes, Miklós-utca 29. 
Telefon 9—37.

Megnyílt!
orth

Megnyílt!
^M erth«

Az újonnan villanyerőre 
berendezett szigorúan

szalámi- és füstöllhus-
ncmtlck gyára. :: :: :: :: :: :: Becses pártfogást kérve tisztelettel :

Hatz Zsigmondi, Sziv-u. 12. Telefon 134.

szakszerűen, 
meglep ő 
olcsón 

vállal
javi tás oka t.
Rákóczi-u- 36. sz.

és elassé 0,, _ ■ _ díszítésére minden- - -- Fealap BS l*U na sziliben kaphatóbőrök

Schön Sándornál
IMAC-UTCA 14. SZÁM ALATT.

Keztyü-, kötszer-, és 
orvost m ü s z e - Iára 
CSAPÓ-UTCA SAROK.

Gép-, hergemlaj, gázolaj
hordó tétcleklien, kocsikcnőcs 25 kgr.-tó! feljebb, benzin 
nagyban és kicsinyben legolcsóbb napi áron beszerezhető

Mayer és Möller rt. bizományi lerakalában, Piac-u. 42. 
Pannónia garage. Bródy és Gyarmothynál. — Keres­
kedőknek budapesti gyári ár. :: : Telefon 299.

muiBl“ MúnW
Bran? línos-alca 10. sz-

Tulajdonosok:

Kovács M ás Ki* llill
Finom kivitelű hálószobák, ebéd 
tők, úri szobák legolcsóbb sza­

bott árakon beszerezhetők-

keresünk
megvételre használt, 
jókarban levő 2-3000
kg. hordképességü

szeMd mérleget
Cim a kiadóban^

A legtökéletesebb gyors- és

rem,csfénjtképeK
készülnmcLL”**^
Műterem állandóannvlb'^^^^

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 549. szá*-

r • ,r s.« •-v-a.

- -
....


